Skt 4s1
agwo& ¥l X 2V Qe mé—[mwlm‘.. 2-20-1%

T £l = G hiy). ®
T ELW] = | §atana b
= gg ¥y Q(»nl\\@ &E dx
- g‘:‘ 3{4)& \Skl\‘\é‘—z 4,(
TR
= /’Y Smyq\lq( < [N)*x

L )by e wdpendent, teu
gl elleld]

o % q;,,:O Owd Fm-'-—‘o

Nt (’w"‘) # tndpradeves



([(X" }Q* v(1- /AD]

e —
)

= P,'\’ (Y py s v (y- ]«S’ v (x-—).,\(y,):,\]

e (*’/‘5 v VVE (‘ff/-hz x b [ (XN /*,Q

= 4% {'\lzdl t v G,
"C\-s,“l'\';lt)'v*“l M I 0 jachde M,
o

HR | Bene 40 ke = O




Tk 5, (;2“'“%"4{6:,01 £ 0

Q}m - d:(v £0
T & «l\d’;’
Ty

= ¢ |
nd“Y
Oxe

<
<

O,
o E Pt

&

The  (hse W@ ?“-"—'f‘(

Cordespants o e e ‘e b-bac= O
-~ Z
But ec(\b-::-b G(X"}“D’r v (‘P}Mﬂ 3

©

Ga(k g wust ‘\M Sona. W foe Wl AN=0

‘:\—S( -uu\-’ Q, Mow

| 2z
(=9 + vi=pS] = O N

Y a4 v{-pd =0



@ _

Y= -v(‘r-—/k.\» r,‘ Cor Soms v

ST = b X s vadly
e g Nwsbron o Y

3 wptot B () Tadpoedenwe =7 =0
® Pl

@ ?‘“‘f: ¥ mans ‘w-’«":
\MM &rﬁh‘ﬁ \,p‘\‘\Wu

% U

él&ul\(a o Qocet\ttiove M @ &wt At dorbiom @

%: 'ﬂu \Mu\ﬁnwﬁ(ﬂ d?-{h\)uhwl

Cua h&fm-lmt brinks.
Mﬁm ' ‘09;10(‘- ol Bmes M {&Clk 'LI'FCQ,

wik prdodol\kes o, ey -y Pr sude Hhet
f.-l fc-‘r---“'f} = “ ‘
x = % & { outeanss
A 4 E Yt t= 0

| Y“- - 4 at l\“v v ot Onss



C(%ma N %= D N Y= A O

\
- “ - *. “} N(

N'tl- N&“ s d“

md 4l conetlabion brtuaes X;, 0nd Ki

)(1, 6 ¢ bmomitd raalawuee dde Wi
W’Gé N el Pi«

Sa LX) = N aad NIXT= A9

(.= )

®

K « X ® & baowad randon worid e
wil el Ond v )

AREAERUIEN G

1
VDT vyl 260 (4, %9)

G ey = 0 Qe - o) = Y- T
2




®
by A0 i
2

) -lﬂ;ﬁ = -Apf




